



## ମଦଭାଟି ଟଙ୍କା ଗଣିହେଉନି

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୮।୧୨  
(ବୀରୋଧ କୁମାର ଝାଙ୍କର)

ବଲାଙ୍ଗୀର ସୁବପତା ଦେଶୀ ମଦଭାଟି ଓ କୁନ୍ଦପତା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜବତ ହୋଇଥିବା ଟଙ୍କା ଗଣନା ଯାଏଁ ଏସ୍‌ପିଆଇ ପୁଞ୍ଜି ଶାଖାକୁ ଚାଲିଥିବା ଅଣାଯାଇ ଗଣାଯାଇଛି। ଶୁକ୍ରବାର ତୃତୀୟ ଦିନରେ ଆୟକର ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ୧୦ଟି ଟଙ୍କା ଗଣା ମେଣ୍ଟିନରେ ୩୮ କୋଟିରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଗଣିଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ଗୁରୁବାର ରାତି ୯ଟା ପୁଞ୍ଜି ୨୦ କୋଟିର ନୋଟ୍ ଗଣାଯାଇଥିବାବେଳେ ଶୁକ୍ରବାର ଆହୁରି ୧୮ କୋଟି ଟଙ୍କା ଗଣି କରାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡିଛି। ତେବେ ଟଙ୍କାର ପରିମାଣ ଏତେ ଯେ ଗଣିତ ବେଳେ ମେଣ୍ଟିନ୍ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଯାଇଛି। ମଦଭାଟି ମ୍ୟାନେଜର ରାଜେଶ ସାହୁ ଓ ବଣ୍ଟି ସାହୁଙ୍କ ସହ ଚିଟିଲାଗଡ଼ରୁ ଆସିଥିବା ଅନ୍ୟ ଜଣେ ମୁଦକଙ୍କୁ ବିଭାଗୀୟ



ଦେଶବାସୀ ଏହି ନୋଟ୍ ଗଣାକୁ ଦେଖିବା ପରେ ଏମାନଙ୍କ ନେତାଙ୍କ ସଙ୍ଗେ ଚଳାଣି ଶୁଣାଣୀ କରାଯାଇ ଠାରୁ ଯାହା କୁଟିକିଛି, ସବୁ ଫେରାଇବାକୁ ପଡ଼ିବ। ଏହା ମୋତିଙ୍କ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି - ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋତି, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ଗଣି ପାଇଁ ୪/୫ ଦିନ ସମୟ ଲାଗିଯିବ ବୋଲି ବିଶ୍ୱସ୍ତ ପୂତ୍ରକୁ ପ୍ରକାଶ। ଆୟକର ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଅଟକିତ ଟଙ୍କା ପରେ ମଦ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ଭାଗ, କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଏବଂ ବାସଭବନକୁ ଶତାଧିକ କୋଟି ଟଙ୍କା ଜବତ ହେବା ଘଟଣା ରାଜ୍ୟ ତଥା ଦେଶବାସୀ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ହୋଇଛି। ବିଶେଷକରି ପୂର୍ଣ୍ଣ ଓଡ଼ିଶାର ଅନୁଗ୍ରହ ଜିଲାରୁ ୨୫୦ କୋଟିରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କା ଜବତ ହୋଇଥିବା ବାସ୍ତବରେ ମଦ ବିକ୍ରି ଟଙ୍କା ନା ଏହା ପଛରେ ଆଉ କ'ଣ ରହିବାର ସମ୍ଭାବନା ଅଛି। ତାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ହେଉଛି, ଆୟକର ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ କୌଣସି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ରଖାଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ଏତେ ପରିମାଣର ଟଙ୍କା



ପୁଞ୍ଜି, ୮।୧୨

କୁମ୍ଭୀର ମେହମୁଦ୍ ଭାବେ ଲୋକପ୍ରିୟ ବର୍ଷାୟାନ ଅଭିନେତା ନରମ୍ ସମ୍ବେଦକର ଶୁକ୍ରବାର ଟାଙ୍କ ପୁଞ୍ଜିରୁ ବାସ୍ତବରେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ ୬୭ ବର୍ଷ ହୋଇଥିଲା। ସେ ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ପାକସ୍ତ୍ରୀ କର୍ମରେ ପଡ଼ିଥିଲେ। ୧୮ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ କୁମ୍ଭୀର ମେହମୁଦ୍ଙ୍କ ପାକସ୍ତ୍ରୀ କ୍ୟାନସର ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଗ୍ରନ୍ଥରେ ପଢ଼ୁଥିଲେ। ବୋଲି ଟାଙ୍କ ପୁଅ ହୁସୈନ କହିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କୁ ଗଣା ମେମୋରିଆଲ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଘରକୁ ନେଇଯିବା ଲାଗି ତାଙ୍କର ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ୧୯୬୬ରେ 'ମହବ୍ ଜିନ୍ଦଗୀ ହେ'ରୁ କୁମ୍ଭୀର ମେହମୁଦ୍ ଅଭିନୟ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ।

**ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ**  
**ଇତିର ନେତୃତ୍ୱ**

## ଜିତିଲା କମିଟି, ହାରିଲେ ମହୁଆ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୨

ପାଲିମେଣ୍ଟରେ ପ୍ରଶ୍ନ ପଚାରିବା ପାଇଁ ଲାଞ୍ଜ ନେବା ଅଭିଯୋଗ ଉପରେ ଏଥିକୁ କମିଟି ରିପୋର୍ଟ ଆଧାରରେ ତୁଣ୍ଡୁଳ କଂଗ୍ରେସ (ଟିଏମ୍‌ସି) ଏମ୍‌ପି ମହୁଆ ମୋଇତ୍ରକୁ ଶୁକ୍ରବାର ଲୋକ ସଭାରୁ ବହିଷ୍କାର କରାଯାଇଛି। ପାଲିମେଣ୍ଟରେ ସରକାରଙ୍କୁ କେତେକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରଶ୍ନ ପଚାରିବା ନିମନ୍ତେ ୪୯ ବର୍ଷୀୟ ମହୁଆ ବ୍ୟବସାୟୀ ବର୍ଗର ହାରାହାରିକ ଠାରୁ ନଗଦ ୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ଏବଂ ବିଳାସପୂର୍ଣ୍ଣ ଉପହାର ନେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଟିଏମ୍‌ସି ଏମ୍‌ପି ପାଲିମେଣ୍ଟ ଫ୍ରେନ୍ଦ୍‌ସ୍‌କ୍ଲବ୍‌ରେ ଟାଙ୍କର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତଥା ଗୋପନୀୟ ଆକାରଖର ଲଗ୍-ଇନ୍ ପାଞ୍ଜିରୁ ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇଛି, ଯେପରି ହାରାହାରିକ ସିଧାସଳଖ ଟାଙ୍କ ଆକାରଖରେ ପ୍ରଶ୍ନ ରଖିପାରିବେ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ମୋତି ସରକାରଙ୍କ ସମାଲୋଚକ ଭାବେ ପରିଚିତ ମହୁଆ ଲାଞ୍ଜ ନେବା ଅଭିଯୋଗକୁ ଅସ୍ୱୀକାର କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଲଗ୍-ଇନ୍ ପାଞ୍ଜିରୁ ଶେୟାର କରିଥିବା ସ୍ୱୀକାର କରିଥିଲେ। ଏଥିକୁ କମିଟି ରିପୋର୍ଟରେ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥ ପାଇଁ ଟାଙ୍କଠାରୁ ଉପହାର ଓ ବେଆଇନ ସମ୍ପତ୍ତି ଲାଭ କରିବା ଅଭିଯୋଗରେ ମହୁଆଙ୍କୁ ଦୋଷୀବାସ୍ତ କରିଥିଲେ। ଲୋକ ସଭାରେ ଜୋର୍ଦ୍ଦାନା ବିତର୍କ ପରେ ଉକ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ଗୃହୀତ ହୋଇଥିଲା।

### ପ୍ରଶ୍ନ ପାଇଁ ଲାଞ୍ଜ ପାପଲୀ



ମହୁଆ ମୋଇତ୍ର

ମହୁଆଙ୍କୁ ଗୃହରେ ବହିଷ୍କାର ପାଇଁ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇ ନ ଥିଲା। 'ଅନିଚିତ ଆଚରଣ' ପାଇଁ ଟିଏମ୍‌ସି ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ବହିଷ୍କାର କରାଯିବାକୁ ସଂସଦୀୟ ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରହଲ୍ଲାଦ କୋଷ୍ଠା ପ୍ରତ୍ୟାବ ଆଣିଥିବାବେଳେ ଏହା ଧିନିତରେ ଗୃହୀତ ହୋଇଥିଲା। ଲୋକ ସଭାରୁ ବହିଷ୍କୃତ ହେବା ପରେ ମହୁଆ କଡ଼ା ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ଉପରେ ହୋଇଥିବା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନକୁ ସେ କଞ୍ଜାରୁ କୋର୍ଟ ଦ୍ୱାରା ଲଦି ଦିଆଯାଇଥିବା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ସହ ତୁଳନା କରିଛନ୍ତି। ବିରୋଧୀଙ୍କୁ ବ୍ୟାପାର ସ୍ୱୀକାର କରିବା ନିମନ୍ତେ ବାଧ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ସରକାର ସଂସଦୀୟ କମିଟିକୁ ଅସ୍ତ୍ର ଭାବେ ବ୍ୟବହାର କରିଥିବା ଟିଏମ୍‌ସି ନେତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ସେ ଟଙ୍କା ନେଇଥିବାର କୌଣସି ପ୍ରମାଣ ନାହିଁ। ଯେଉଁ ଆଚାର ସଂସଦ ଉଲ୍ଲସ୍‌ପାନ ନେଇ ଟାଙ୍କୁ ଦୋଷୀବାସ୍ୟ କରାଯାଇଛି,

ସେଭଳି କୌଣସି ଆଚାର ସଂସଦ ନ ଥିବା ମହୁଆ କହିଛନ୍ତି। ମହୁଆଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଭାଜପା ସଦସ୍ୟ ନିଶିକାନ୍ତ ଦୁବେ ଆଣିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ଭାଜପା ଏମ୍‌ପି ବିନୋଦ କୁମାର ସୋଲରକ ଅଧିକାରରେ ଗଠିତ ଲୋକ ସଭା ଏଥିକୁ କମିଟି ତଦନ୍ତ କରି ରିପୋର୍ଟ ଦେଇଥିଲା। କମିଟିରେ ଭାଜପାରୁ ବିଷୁଦ୍ଧ ଶର୍ମା, ସୁମେଧା ନନ୍ଦ, ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ, ରାଜତାପ ରୟ, ସୁନିତା ତୁଗଲ ଏବଂ ସୁଭାଷ ଭାମ୍ରେ ସଦସ୍ୟ ରହିଥିବାବେଳେ କଂଗ୍ରେସରୁ ଭି ବୈଥିଲିଙ୍ଗମ୍, ଏନ୍. ଉତ୍ତମ କୁମାର ରେଡ୍ଡୀ, ପରିଶିତି କୌର, ଓଏସ୍‌ଆର୍‌ସିପିରୁ ବାଲ୍ମୀକୀ ଭଲ୍ଲାଭାନେନ, ଶିବସେନାରୁ ହେମନ୍ତ ଗଡ଼ସେ, କେଡିପିରୁ ଚିତ୍ତାଧାରୀ ଯାଦବ, ସିପିଆଇ-ଏମ୍‌ରୁ ପି.ଆର୍. ନରୋଜନ ଏବଂ ବିଏସ୍‌ପିରୁ କୁନ୍ଦୁଖର

## ନୂଆବର୍ଷରୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ପାନ, ଗୁରୁଖା ବନ୍ଦ

ପୁରୀ, ୮।୧୨ (ଅଜିତ ମହାନ୍ତି)

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ପାନ, ଗୁରୁଖା ସେବନ ବନ୍ଦ ଏବଂ ଶାଳାନତୀପୂର୍ଣ୍ଣ ପୋଷାକ ପରିଧାନ ଉପରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛି। ନୂଆବର୍ଷଠାରୁ ଭକ୍ତମାନେ ଶାଳାନତୀପୂର୍ଣ୍ଣ ପୋଷାକ ପରିଧାନ

କରି ଆସିବାକୁଥିବାବେଳେ ଏନେଇ ପୂର୍ବରୁ ସେବାୟତ ଓ କେଟିପିମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସଚେତନ କରାଯିବା ସହ ପୁରୁଷ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ଧୋତି ପିନ୍ଧିବାକୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଭିତରକୁ ଛଡ଼ାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ଆସନ୍ତା ନୂଆବର୍ଷରୁ ଏହି ବ୍ୟବସ୍ଥା କଡ଼ାକଡ଼ି ଭାବେ ଲାଗୁ କରାଯିବ ବୋଲି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପୁଞ୍ଜି ପ୍ରଶାସକ

ରଞ୍ଜନ କୁମାର ଦାସ କହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି କାରୁଣ୍ୟା ୧୯ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ପାନ ଓ ଗୁରୁଖା ସେବନ ଉପରେ କଟକଣା ଲାଗି କରାଯାଇଛି। ପୁଞ୍ଜି ପ୍ରଶାସକ ଦାସ କହିଛନ୍ତି, ଶାଳାନତୀପୂର୍ଣ୍ଣ ପୋଷାକ ପରିଧାନ କରି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ଆସିବା ନେଇ ଗତ ୨ମାସ ତଳେ

**ଦେଶର ପ୍ରଥମ ଏବଂ ଏକମାତ୍ର ପାଉଁଶରୁ ନିର୍ମିତ**

ଲେମ୍ବୁ ଓ ନିମର ଶକ୍ତି ସହିତ ପତଞ୍ଜଳି ଡିଶ୍ୱାଶ୍ ବାର୍ ଏବଂ ଲିକ୍ୱିଡ୍

ଜିଜି ଚିକିତ୍ସାକୁ ହଟାଏ ହାତ ପାଇଁ କୋମଳ

**BUY 3 GET 1 FREE**  
PATANJALI  
**NEW**  
Super  
SCRUB PAD Worth ₹ 10

**TATA ଉତ୍ପାଦନ**

**TANISHQ PRESENTS RIVAĀH WEDDING JEWELLERY**

• CELEBRATING •  
**Real Brides of Orissa**

ରିଭା ଆଉ ଆପଣ। ଦୁହେଁ ଏକତ୍ର। ହଲଦୀ ରେ ଏକ ମନୋରମ ଦୃଶ୍ୟ। ରିଭେସ୍‌ଗର୍ ରେ ଉଚ୍ଚାଷିତ, କାଢ଼ଲ୍ୟମୟ। ବିବାହ ସାଜସଜ୍ଜା ରେ ଠାଣି ରାଜକୀୟ। ସମାବେଶକୁ ଆପଣ ସୁଶୋଭିତ କଲେ, ଆମେ ସକେରକୁ ଆପଣଙ୍କୁ ସ୍ୱେଦଭରେ। ସବୁ ରୂପସା, ଗରିମାମୟ ବଧୂଙ୍କ ସବାଶେ, ଆପଣଙ୍କ ଯାକତୀୟ ବିବାହ ଉତ୍ସବ ଲାଗି ଆପଣଙ୍କୁ ସକେରବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛୁ ଆମେ। ରିଭା, ସକାଉଛୁ ସବୁ ବଧୂଙ୍କୁ, ସକାଉଛୁ ଆପଣଙ୍କୁ!

**Madhurima Singh**  
Passionate Finance Manager, Fitness & Travel Enthusiast

**Pratisha Ayona**  
Diligent Beauty Therapist, Passionate Painter

**Sipra Behra**  
Zealous Marketing Manager, Confident Leader

**\*\*ମୋର ଯାକତୀୟ ବାହାରିଆ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସବାଶେ ପୁରୁଣା ଅକକାର ବଦଳାଇ ଗୁଁ ଚଳିବ। ରୁ ଅତି ରମଣୀୟ ଚିକାରନସବୁ ଆଣିପାରିବି।\*\***  
ପ୍ରତ୍ୟୁଷା ସକେରବା

**ପାଥାକୁ 100%\***  
ଏକତରଫ ମୂଲ୍ୟ ଯେ କୌଣସି ଚୋକାନ ଗୁ ବିଶିଷ୍ଟ ନିକଟ ପୁରୁଣା ସୁନା ଉପରେ

**20% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଛାଡ଼\***  
ଗୋଲ୍ଡ୍ ସକେରବା ଗଣା ମହୁଆ ଉପରେ ଓ ଚାନ୍ଦିନୀ ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ

To locate your nearest store and know more on 8366920017 or Download our App \*Conditions apply. For T&C visit our website.

**BHUBANESWAR**  
CHANDRASEKHARPUR Mob.: 7205050700  
MASTER CANTEN Mob.: 9238307043

**CUTTACK**  
CANTONMENT CHOWK (CTC) Ph.: 0671- 2302036 / 9238307044

**ANGUL**  
AMALAPADA, LANE-2 Ph.: 06764- 231224 / 9090066000

ହମାସ-ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଆକ୍ରମଣକୁ ୨ ମାସ

# ଯୁଦ୍ଧବିରତିକୁ ନେଇ ବିଶ୍ଵ ୨ ଭାଗ

## ଶପଥ ନେଲେ ଲାଲ୍‌ତୁହୋମା

କେରୁକେଲମ୍, ୮୧୨  
ଦକ୍ଷିଣ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଉପରେ ହମାସ୍ ଅକ୍ଟୋବର ୭ରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲା । ଏହି ଆକ୍ରମଣକୁ ୨ ମାସ ପୂରିଥିବାବେଳେ କୋର୍ଡ଼ିନ ନଦୀ ଏବଂ ଭୂମଧ୍ୟସାଗର ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ଭୂଖଣ୍ଡରେ ଧ୍ଵଂସ ଓ ନୁହ୍ନୀର ବିଭୀଷିକା ଲାଗି ରହିଛି । ହମାସ୍ ଆତଙ୍କବାଦୀମାନେ ଦକ୍ଷିଣ ଇସ୍ରାଏଲ୍‌ରେ ପଶି ୧,୨୦୦ ଲୋକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିବା ସହ ୨୪୦ ଜଣଙ୍କୁ ଅପହରଣ କରିନେଇଯାଇଥିଲେ । ଫଳରେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ରାଜା ଷ୍ଟିଭ୍ ବିରୋଧରେ ମୁକ୍ତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲା । ଇସ୍ରାଏଲ୍ ସେନାର ବୋମାମାଡ଼ ଏବଂ ଆକାଶମାର୍ଗରୁ ଆକ୍ରମଣ କରି ରହିଥିବାବେଳେ ଇତିମଧ୍ୟରେ ୧୨,୦୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ଲୋକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବାବେଳେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଅନ୍ୟତମ ୭,୦୦୦ ହେଉଛନ୍ତି ଛୋଟ ପିଲା । ଅଧିକତଃ ଫ୍ଳେଷ୍ଟ ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଆକ୍ରମଣରେ ୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ନିହତ ହୋଇଛନ୍ତି ଓ



ଫ୍ଳେଷ୍ଟବ୍ୟାଙ୍କରେ ଶୁକ୍ରବାର ଇସ୍ରାଏଲ୍ ସେନା ବୋମାମାଡ଼ କରିବାରୁ ୭ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ବୋମାମାଡ଼ ଯୋଗୁ ଲାଗିଥିବା ନିଆଁକୁ ଲିଭାଯାଇଛି ।

ମତ୍ତବ୍ୟ ଏବଂ ବୃହତ୍ କୃତନୈତିକ ପଦକ୍ଷେପ ଦୁଇ ମାସ ହେଲା କାରି ରହିଥିବାବେଳେ ହୋଇପାରି ନାହିଁ । ଇସ୍ରାଏଲ୍‌କୁ ସମର୍ଥନ ଓ ମୁକ୍ତ ବନ୍ଦ ଦାବିକୁ ନେଇ ବିଶ୍ଵ ଦୁଇଭାଗ ହୋଇଯାଇଛି । ହିଂସା ଓ ମୁକ୍ତ ଶେଷ କରିବା ପାଇଁ 'ଯୁଦ୍ଧବିରତି' ନା 'ମାନବୀୟ ବିରାମ' ଶବ୍ଦ ବ୍ୟବହାର କରାଯିବ, ତାକୁ ନେଇ ବିଶ୍ଵ ସହମତ ହୋଇପାରୁ ନାହିଁ । ଅଧିକାଂଶ ଦେଶ ଯୁଦ୍ଧବିରତି ସମ୍ପର୍କରେ ଦାବିକରୁଥିବାବେଳେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ସହଯୋଗୀ ରାଷ୍ଟ୍ର ବିରାମ ପାଇଁ କହୁଛନ୍ତି । ଜାତିସଂଘରେ ୫୫ ପ୍ରତିଶତ ଦେଶ ରାଜାରେ ଯୁଦ୍ଧବିରତି ପାଇଁ ଆହ୍ଵାନ ଦେଇଥିଲେ । ଅନ୍ୟ ୨୩ ପ୍ରତିଶତ ମାନବୀୟ ବିରାମ ପାଇଁ କହିଛନ୍ତି । ଏହି ଦେଶଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ଅଛନ୍ତି ଆମେରିକା, ଜାପାନ, କାନାଡ଼ା, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ, ବ୍ରିଟନ୍ ପ୍ରମୁଖ । ୨୨ଟି ଦେଶ କୌଣସି ମତାମତ ଦେଇ ନ ଥିଲେ । ୪୬ ପ୍ରତିଶତ ଦେଶ ଇସ୍ରାଏଲ୍‌କୁ ଦଖଲକାରୀ କହିଥିବାବେଳେ ୫୪ ପ୍ରତିଶତ କୌଣସି ମତ ଦେଇନାହାନ୍ତି ।

କୋରାମ ପିପୁଲ୍ସ୍ ମୁଭମେଣ୍ଟ (କେପିପିଏମ୍) ନେତା ଲାଲ୍‌ତୁହୋମା ମିଜୋରାମ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଶୁକ୍ରବାର ଶପଥ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି । ରାଜଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ଶପଥ ଗ୍ରହଣ ଉତ୍ସବରେ ୭୩ ବର୍ଷୀୟ ଲାଲ୍‌ତୁହୋମାଙ୍କ ସହ ୧୧ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶପଥ ନେଇଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୭ ଜଣ କ୍ୟାବିନେଟ ମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୪ ଜଣ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ । ରାଜ୍ୟପାଳ ହରିନାଥୁ କୁମ୍ଭମ୍ପତି ଲାଲ୍‌ତୁହୋମା ଓ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ପଦ ଓ ଗୋପନୀୟତା ଶପଥ ପାଠ କରାଇଥିଲେ । ମିଜୋରାମ ବିଧାନସଭାର ବିଧାୟକ ସଂଖ୍ୟା ୪୦ ହୋଇଥିବାରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ମିଶାଇ ୧୨ ଜଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ରହିପାରିବେ । ଶପଥ ଗ୍ରହଣ ଉତ୍ସବରେ ମିଜୋ ନ୍ୟାଶନାଲ୍ ପ୍ରଫ୍ଟ (ଏମ୍‌ଏନ୍‌ଏସ୍) ନେତା ତଥା ବିଭାଗୀୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଜେରାମଥାଙ୍ଗା, ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଲାଲ୍ ଆନହଂଜା ଏବଂ ନବନିର୍ବାଚିତ ୧୦ ଏମ୍‌ଏନ୍‌ଏସ୍ ବିଧାୟକ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଏଥିସହ ନବନିର୍ବାଚିତ ୨ ଭାଜପା ବିଧାୟକ ଏବଂ ଜଣେ କଂଗ୍ରେସ୍



ବିଧାୟକ ମଧ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । କେପିଏମ୍ ବିଧାୟକ ଦଳ ଉପନେତା କେ. ସପ୍ତଜାଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଲାଲ୍‌ବିହାରୀ ମିଜୋରାମ ପ୍ରଥମ ମହିଳା କ୍ୟାବିନେଟ ମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କୁ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ, ସାମାଜିକ କଲ୍ୟାଣ, ଆଦିବାସୀ ବ୍ୟାପାର, ମହିଳା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ଏବଂ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିଭାଗ ଦିଆଯାଇଛି । ନୂଆ ସରକାର ଆଗାମୀ ୧୦ ଦିନରେ ୧୨ଟି ପ୍ରାଥମିକତା ଥିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବାକୁ ବୋଲି ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଲାଲ୍‌ତୁହୋମା ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସର୍ବାଧିକ ପ୍ରାଥମିକତା ଦିଆଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି ।

### ବିଚାର ପୂର୍ବରୁ ଦୀର୍ଘଦିନ ଜେଲରେ ରଖାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ

ବିଚାର ପୂର୍ବରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଦୀର୍ଘଦିନ ଜେଲରେ ରଖାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ଦିଲ୍ଲୀ ଅବକାରୀ ନୀତି ସ୍ଵାମୀ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ବେଳେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି । ଏହି ମାମଲା ସହ ସମ୍ପୃକ୍ତ ବିଶ୍ଵର ଅନନ୍ତମ୍ ପୁସ୍ତକ ମନ୍ଦ କମ୍ପାନୀ ପେଟେଣ୍ଟ୍ ରିକାର୍ଡ଼ ଇଣ୍ଡିଆର ବରିଷ୍ଠ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ବିନୟ ବାବୁଙ୍କୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଆଦାଲତ ଶୁକ୍ରବାର ଜାମିନ ମଞ୍ଜୁର କରିଛନ୍ତି ।

ଦିଲ୍ଲୀ ଅବକାରୀ ଦୁର୍ନୀତି ମାମଲାରେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଚିହ୍ନଟି । ମଧ୍ୟରେ ବିରୋଧାଭାସ ରହିଥିବାରୁ ରାୟ କ'ଣ ହେବ ଜଣାନ୍ନାହିଁ ବୋଲି ଜଣିତ । ସମ୍ପୃକ୍ତ ସାମ୍ବାଦ ଖାନ୍ନା କହିଥିଲେ । ପେଟେଣ୍ଟ୍ ରିକାର୍ଡ଼ ଇଣ୍ଡିଆର ଆଞ୍ଚଳିକ କେନ୍ଦ୍ରରାଜ ମ୍ୟାନେଜର ୧୩ମାସ ଜେଲରେ ରହିସାରିଲେଣି । ଦିଲ୍ଲୀ ଅବକାରୀ ଦୁର୍ନୀତି ମାମଲାରେ ପୂର୍ବତନ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମନୀଷ ସିଂହୋଡ଼ିଆଙ୍କ ସମେତ ଅନେକଙ୍କୁ ରିଟ୍‌ଫିଲ୍‌କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ନେଇ ଭାଜପା ଏବଂ ଏସପି ମଧ୍ୟରେ ରାଜନୈତିକ ବିବାଦ ଲାଗିରହିଛି ।

୪୦ ବର୍ଷରେ ପଦାର୍ପଣ କରିଥିବା 'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ ବାରିପଦାର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣ ଓ ମୟୂରଭଞ୍ଜବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

### କେସିଆର୍ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି

ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ୮୧୨ : ଡେଲ୍‌ଜାନାର ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେ.ରମ୍ଭେଶ୍ଵର ରାଓ (କେସିଆର୍) ବାସଭବନରେ ପଡ଼ିଯିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ହାଇଦ୍ରାବାଦର ଏକ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି । ସିଟି ଏନ୍ ପରେ ତାଙ୍କ ବାମ ନିରମ୍ଭରେ ଫାଟ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ଉକ୍ତ ହାତକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆବଶ୍ୟକ ପଡ଼ିବ । ଏଥିପାଇଁ ୬୭୮ ସପ୍ତାହ ସମୟ ଲାଗିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି କେସିଆର୍‌ଙ୍କୁ ଆଶୁ ଆରୋଗ୍ୟ କାମନା କରିଛନ୍ତି ।

### ମହମ୍ମଦୀ କାରଖାନାରେ ନିଆଁ: ୬ ମୃତ

ପୁଣେ, ୮୧୨ : ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ପୁଣେ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ପିଣ୍ଡି ଚିଷ୍ଟାଫାଟ୍‌ରେ ଥିବା ଏକ ମହମ୍ମଦୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ କାରଖାନାରେ ନିଆଁ ଲାଗି ୬ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବା ସହ ଅନ୍ୟ ୮ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ଅପରାହ୍ନ ୨ଟା ୪୫ରେ ଉକ୍ତ କାରଖାନାରେ ନିଆଁ ଲାଗିଥିଲା । ଆହତମାନଙ୍କୁ ପୁଣେ ଏବଂ ପିଣ୍ଡି ଚିଷ୍ଟାଫାଟ୍ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତିକରାଯାଇଛି ।

### ୩ ରାଜ୍ୟକୁ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ପଠାଇଲା ଭାଜପା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮୧୨ : ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ, ରାଜସ୍ଥାନ ଏବଂ ଛତିଶଗଡ଼ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଭାଜପା ଜିତିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କିଏ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ ତାହା ସ୍ଥିର ହୋଇପାରି ନାହିଁ । ଶେଷରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକୁ ଦଳ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ପଠାଇବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି । ବିଷୟ ଭାଜପା ନେତା ରାଜନାଥ

ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ । ରାଜନାଥଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଭାଜପା ନେତା ସରୋଜ ପାଣ୍ଡେ ଏବଂ ବିନୋଦ ଚଢ଼ୁଡ଼େଇ ରାଜସ୍ଥାନକୁ ପଠାଯାଇଛି । ସେହିପରି ଖଟାରଙ୍କ ସହ କେ. ଲକ୍ଷ୍ମଣ ଏବଂ ଆଶା ଲାଲ୍ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ଯାଇଛନ୍ତି । ଛତିଶଗଡ଼କୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ଭାବେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସର୍ବନନ୍ଦ ସିଂହୋଡ଼ିଆ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କୁମାର ଗୌତମଙ୍କୁ ପଠାଯାଇଛି ।

୪୦ ବର୍ଷରେ ପଦାର୍ପଣ କରିଥିବା 'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ ବାରିପଦାର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣ ଓ ମୟୂରଭଞ୍ଜବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

**ଡା. ଦେବାଶିଷ ମାରାଣ୍ଡି**

'ଧରିତ୍ରୀ' @ ୫୦ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

**Kuhu**  
CINE FLICKS

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସରେ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରଣାମ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

**ରାଜେଶ ମହାନ୍ତି**  
ଜଗର ସଭାପତି, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ୍

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ଡେଙ୍କାନାଳ ଓଷ୍ଟା ପରିବାର ତରଫରୁ ଆଦରଣୀୟ ଅରଣିତ ପାଠକ ପାଠିକା, ଖବରଦାତାଙ୍କ ପରିବାରବର୍ଗ, ସର୍ବୋପରି ଶିକ୍ଷକ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଏବଂ ଡେଙ୍କାନାଳବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭକାମନା ।

ସତ୍ୟେଶ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ସଭାପତି, ବିଭୂତି ସାମଲ ସମ୍ପାଦକ, ପ୍ରମୋଦ ସ୍ଵାଇଁ ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି, ଶ୍ରୀରାମ ରାଉତ ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀ ସହସ୍ୟ

୫୦ବର୍ଷ ପାଳନ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ' ପରିବାରର ଉତ୍ତରୋତ୍ତର ଉନ୍ନତି କାମନା କରୁଛି । ଏଥିସହ ସମ୍ମାନାସ୍ପଦ ଡାକ୍ତର, ଫାର୍ମାସିଷ୍ଟ, ମେଡିକାଲ ମ୍ୟାନେଜର ଓ ରିପ୍ରେଜେଣ୍ଟେଟିଭ୍, ମେଡିସିନ ହୋଲ୍‌ସେଲର, ରିଟେଲରମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି ।

**ଅଭୟ କୁମାର ମହାନ୍ତି**  
ଜୋନାଲ ସେଲ୍‌ସ ମ୍ୟାନେଜର, ଲିଜନ ଫାର୍ମାସିଉଟିକାଲ୍ ଲିଃ

ଧରିତ୍ରୀ ଖବରକାଗଜର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳନ ଅବସରରେ ଆମ ସହିତ ଅନୁବନ୍ଧିତ ସମସ୍ତ ସଂସ୍ଥାର ସଭ୍ୟ-ସଭ୍ୟା ଓ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

**ଭୁବନେଶ୍ଵର ଆଞ୍ଚଳିକ ବାଣିଜ୍ୟ ସମବାୟ ସମିତି ଲିଃ.**  
ନିରଞ୍ଜନ ନାଥ ସମ୍ପାଦକ, ଧୀରେନ କୁମାର କର ସଭାପତି

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସରେ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରଣାମ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

**ଅତନୁ ସବ୍ୟସାଚୀ ନାୟକ**  
ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ, ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ, ସମବାୟ ଓ ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

# ସରକାରୀ ହସ୍ତିଚାଳିତ ଉପରେ ଲୋକଙ୍କ ଆଶ୍ୱା ବଢ଼ିଛି ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗଙ୍କ ପାଇଁ ହେଉଛି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ର୍ୟାମ୍ପ

■ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଏହା ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ପରିଣତ ହେବ  
 ■ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଓ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଲେ କେନ୍ଦ୍ର କୋଇଲା ମନ୍ତ୍ରୀ  
 ■ ପବିତ୍ର ମୋହନଙ୍କୁ ମିଲିଲା ଉପଯୁକ୍ତ ସମ୍ମାନ: କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ

## ପବିତ୍ର ମୋହନ ପ୍ରଧାନ ସରକାରୀ ହସ୍ତିଚାଳିତ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭିଡ଼ିଓ କନଫରେନ୍ସ ମାଧ୍ୟମରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ, କେନ୍ଦ୍ର କୋଇଲା ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରହଲାଦ ଚୋଷା, କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଓ ୫-ଟି ଏବଂ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣିଆନ ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷା, ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ତଥା ଉଦ୍ୟୋଗୀକରଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ସଂଗ୍ରାମୀ ପବିତ୍ର ମୋହନ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ଏ ମାଟି ଉପଯୁକ୍ତ ସମ୍ମାନ ଦେଲା ବୋଲି କହିଥିଲେ। ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ନିରଞ୍ଜନ ପୂଜାରୀ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କୁ ଉନ୍ନତମାନର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଯୋଗାଇଦେବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରତିବଦ୍ଧ ବୋଲି ମତ ରଖିଥିଲେ। ହସ୍ତିଚାଳିତ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଅବସରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏହାର ପ୍ରତିଷ୍ଠା କ୍ଷେତ୍ରରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ସହଯୋଗ ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ, ତାଙ୍କଠେ ହେଉଛି ସଂଗ୍ରାମୀ ଓ ସ୍ୱାଭିମାନର ଭୂମି। ମହାନ ସଂଗ୍ରାମୀ ନେତା ପବିତ୍ର ମୋହନ ପ୍ରଧାନ ଏ ମାଟିରେ ଜନ୍ମ ନେଇଥିଲେ। ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀରୁ ଆରମ୍ଭକରି ରାଜ୍ୟର ବିକାଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରତା ଯୋଗଦାନ ରଖିଯାଇଛନ୍ତି। ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରି ଏହି ହସ୍ତିଚାଳିତ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଏକ ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ପରିଣତ କରାଯିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆହୁରି କହିଥିଲେ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ସବୁବେଳେ ସରକାରଙ୍କ ପୋକ୍ସ ହୋଇ ରହିଛି। ସେହିପରି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନାରେ ପ୍ରତି ମାସରେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଲୋକ ଉତ୍ତମ ଚିକିତ୍ସା ସେବା ପାଇଛନ୍ତି। ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆଜି ଯେଉଁ ଭୂପାତର ଆସିଛି ତାହା ଲୋକମାନଙ୍କ ସହଯୋଗ ଯୋଗୁଁ ସମ୍ଭବ ହୋଇଛି ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇ କେନ୍ଦ୍ର କୋଇଲା ମନ୍ତ୍ରୀ ଚୋଷା କହିଲେ, ଏହି ହସ୍ତିଚାଳିତ

ତାଙ୍କଠେ ଓ ଅନୁରୋଧବାସୀଙ୍କୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଯୋଗାଇଦେବା ପାଇଁ ବହୁ ଉପଯୋଗୀ ହେବ। ଉକ୍ତ ହସ୍ତିଚାଳିତ ପାଇଁ କୋଲ୍ ଇଞ୍ଚିଆର ଅନେକ ଅବଦାନ ରହିଛି। ଏହାକୁ ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ପରିଣତ କରିବା ପାଇଁ କୋଲ୍ ଇଞ୍ଚିଆ ସମସ୍ତ ସହଯୋଗ ଦେବ। କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନ କହିଲେ, ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ଏହା ଏକ ଗୌରବ ଓ ସ୍ମରଣୀୟ ଦିନ ହୋଇ ରହିବ। ଏଥିପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସେ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେବା ସହ ଖୁବ୍‌ଖୁସୀ ମେଡିକାଲ କଲେଜ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ। ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ପୂଜାରୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗଙ୍କୁ ଏ ଦିନରେ ଅଧିକ ପ୍ରେରଣା ଯୋଗାଇଛି ବୋଲି ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ୫-ଟି ତଥା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣିଆନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଡେକାନାଲ ଏମ୍‌ପି ମହେଶ ସାହୁ, ତାଙ୍କଠେ ବିଧାୟକ ବ୍ରଜକିଶୋର ପ୍ରଧାନ ଏବଂ କୋଲ୍ ଇଞ୍ଚିଆ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପି. ଏମ୍. ପ୍ରସାଦ, ଏମ୍‌ସିଏଲ୍ ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ କେଶବ ରାଓ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ସଚିବ ଶାନ୍ତିନୀ ପଣ୍ଡିତ ସ୍ୱାଗତ ଭାଷଣ ଦେଇଥିଲେ। ଅନୁରୋଧ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଶଙ୍କର ସାହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ।

## ସରକାରୀ କ୍ୱାର୍ଟରସ୍ଥିତ ମିଲିଲା କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତଦେହ

ଭବାନୀପାଟଣା, ୮।୧୨ (ଉତ୍ତମ କୁମାର ଦାଶ)  
 କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଜଳ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗର ଜଣେ ସହକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ (ଏଇଇ)ଙ୍କ ସନ୍ଦେହଜନକ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଶୁକ୍ରବାର ଜୟପାଟଣା ରୁକ୍ମ ମୁଖାଗୁଡ଼ାସ୍ଥିତ ସରକାରୀ କ୍ୱାର୍ଟରସ୍ଥିତ



ମୃତ ଏଇଇ ରଞ୍ଜିତ କାର୍ତ୍ତିକ

ତାଙ୍କର ମୃତଦେହ ସ୍ଥାନୀୟ ପୋଲିସ୍ ଜବତ କରିଛି। ମୃତ ଯନ୍ତ୍ରୀ ହେଲେ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ରୁଣ୍ଡପୁର ନିକଟସ୍ଥ ସୁଭଦ୍ରାପୁରର ରଞ୍ଜିତ କୁମାର କାର୍ତ୍ତିକ (୪୫)। ସେ ମୁଖାଗୁଡ଼ା ଇନ୍ଦ୍ରାବତୀ ଅଧୀକ୍ଷଣ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ମୃତ୍ୟୁର କାରଣ ଜଣାପଡ଼ି ନାହିଁ।

## ସୀମାନ୍ତରେ ଜଣଙ୍କୁ ହତ୍ୟାକଲେ ମାଓବାଦୀ

ମାଲକାନଗିରି, ୮।୧୨ (ଭୁବନେଶ୍ୱର ପାତ୍ର)  
 ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ସୀମାନ୍ତ ଛତିଶଗଡ଼ରେ ଜଣେ ଗ୍ରାମବ୍ୟାଙ୍କ ମାଓବାଦୀମାନେ ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ନାରାୟଣପୁର ଜିଲ୍ଲା କୋଷପତକୀ ଗ୍ରାମର ଧନା ରାମ। ତାଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ଇନ୍‌ସଫରସ୍ ସନ୍ଦେହରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ହତ୍ୟା କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଧନାଙ୍କୁ କେତେ ଜଣ ମାଓବାଦୀ ଗତ ରାତିରେ ଘରୁ ଉଠାଇ ନେଇଥିଲେ। ପରେ ଗ୍ରାମ ନିକଟରେ ତାଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିଥିଲେ। ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ପୋଷ୍ଟର ଲଗାଇବା ସହ ଧନ ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ପୁରନାଦୀତା ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରାଗଲା ବୋଲି ପୋଷ୍ଟରରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣା ପରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ଭୟର ବାତାବରଣ ଖେଳି ଯାଇଛି। ପୋଲିସ୍ ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

**ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ସମୟ, ଆଂଶିକ ସମୟ, ଯେ କୌଣସି ସମୟ!**  
 ଉପାର୍ଜନ କରନ୍ତୁ, ଶିକ୍ଷା କରନ୍ତୁ ଏବଂ ଆଗକୁ ବଢନ୍ତୁ  
 ଭାରତର ବୃହତ୍ତମ ଜୀବନ ବୀମା କମ୍ପାନୀ ସହିତ।







- ଆପଣଙ୍କର ସମୟ ଅନୁଯାୟୀ କାର୍ଯ୍ୟ କରନ୍ତୁ
- ପୁରସ୍କାର ଓ ପରିଚିତି
- ସମୟିତ ସୁବିଧା ପ୍ୟାକେଜ୍
- ଫୁଲ୍ ଚାର୍ଜ୍ ବିଧି ପାର୍ଟି ବ୍ୟାରିଅର... ଆପଣ ସ୍ଥିର କରନ୍ତୁ

ଏବେକ ଭାରତ ଏକମାତ୍ର ଯୋଗ୍ୟ ଯୋଗ୍ୟ ପାଇଁ ଏବଂ ଏବଂ ଏବଂ 'Agent City-Name'  
 (Agent space City-Name) ଯାହା: 'Agent Mumbai' ଦୂ. 56767474 ବିଧି  
 ଆମର ସେବାଧାରକ www.licindia.in ମଧ୍ୟରେ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରନ୍ତୁ  
 ଆମର ନିକଟରେ ଯୁବା ଏକମାତ୍ର ଶାଖା ସହିତ ସମ୍ପର୍କ କରନ୍ତୁ।



ଭାରତ ଉଦ୍‌ଘାଟନରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଥିବା  
 LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

IRDAI Regn No.: 512 ଜୀବନ ସାଥରେ ବି, ଜୀବନ ପରେ ବି।



**11<sup>th</sup>**  
**CONVOCATION CEREMONY**  
 SATURDAY, 9TH DECEMBER, 2023 AT 10:00 A.M



His Excellency, the Governor of Odisha  
**SHRI RAGHUBAR DAS**  
 VISITOR, CENTURION UNIVERSITY  
 Will preside over the Ceremony

The Commencement and Convocation Address will be delivered by the following Distinguished Dignitaries



Hon'ble Justice  
**SHRI CT RAVIKUMAR**  
 Judge, Hon'ble Supreme Court of India



**DR BVR MOHAN REDDY**  
 Founder Chairman, CYIENT & Former Chairman NA&SSCOM



**SHRI PUSHP KUMAR JOSHI**  
 Chairman cum Managing Director Hindustan Petroleum Corporation Ltd. Government of India

Venue: CENTURION UNIVERSITY CAMPUS | BHUBANESWAR, ODISHA  
[www.cutm.ac.in](http://www.cutm.ac.in)



**VAJIRAO IAS ACADEMY**  
 India's Premier Coaching Institute for Civil Services (IAS/OAS)

*We congratulate*  
**The IAS Topper -2022**



**KASTURI PANDA**  
**AIR - 67**  
 UPSC CSE - 2022  
 From Bhubaneswar Branch

Attend **Daily Quiz Competition** at **Odisha State Bookfair**  
**STALL No. Q1**  
 at Exhibition Ground, Bhubaneswar  
**From 1<sup>st</sup> Dec to 10<sup>th</sup> Dec | 6pm - 9pm**  
*To Win*

**Up to 90%**  
 \*T & C Apply  
**Scholarship on IAS / OAS Full Course**

**120+ SELECTIONS**  
**in OCS-2021**

**CONTACT US**  
**7682823980 / 81**  
[www.vajiraoiasacademy.com](http://www.vajiraoiasacademy.com)



SSR2024 27 ଅକ୍ଟୋବର, 2023ରୁ 9 ଡିସେମ୍ବର, 2023 ଭାରତ ନିର୍ବାଚନ ଆୟୋଗ

# ଆପଣ 'ଦେଶର ଫର୍ମ' ପୂରଣ କଲେଣି କି?

ଜଣେ ମତଦାତା ହୁଅନ୍ତୁ କିମ୍ବା ମତଦାତା ତାଲିକାରେ ବିବରଣୀକୁ ଅପଡେଟ୍ କରନ୍ତୁ

ଅଧିକ ଜାଣିବା ପାଇଁ 8929441950ରେ ଏକ ମିସ୍ଜେଟ୍ କଲ୍ ଦିଅନ୍ତୁ

ପଢନ୍ତୁ କରନ୍ତୁ /ecisveep /eci /ECIVoterEducation /Election Commission of India

ମତଦାତା ସୁବିଧା କେନ୍ଦ୍ର ମାଧ୍ୟମରେ ଆବେଦନ କରନ୍ତୁ କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କର BLOକ୍ ସହିତ ସମ୍ପର୍କ କରନ୍ତୁ

ଭୋଟର ହେଲ୍ପଲାଇନ୍ ଆପ୍ ତାଙ୍କର କୋଡ୍ କରନ୍ତୁ



ଶ୍ରୀ ସଚିନ ରମେଶ ତେନ୍ଦୁଲକର ଭାରତ ନିର୍ବାଚନ ଆୟୋଗର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଆଇକନ୍



## ରାଜ୍ୟ ବନ ବିଭାଗର ନିଷ୍ପତ୍ତି

# କପିଳାସ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରୁ କୁମାରଖୁଣ୍ଟି ଯିବେ ୫ ହାତୀ

## ତ୍ରେନ୍ ଲାଇନରେ କଟି ସିଗ୍ନାଲ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ଦେଶାନ୍ତଳ, ୮୧୨ (ଉତ୍ତର ନାୟାଗ) ଦେଶାନ୍ତଳ ଜିଲ୍ଲା କପିଳାସ ପ୍ରାଣୀ ଉଦ୍ୟାନ ପରିସରରେ ଥିବା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ୩ ହାତୀ ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ବାହାର କରାଯାଇଛି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।



କପିଳାସ ରେଭନ୍ସା ସେଣ୍ଟରରେ ଥିବା ହାତୀମାନେ।

ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କୁ ଆକର୍ଷିତ କରୁଥିବା ଏହି ହାତୀ ହାତୀମାନଙ୍କୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଏହି ହାତୀମାନେ ଆବଶ୍ୟକତାରେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଆସିପାରିବେ। ଜଙ୍ଗଲରୁ ଅନ୍ୟ ଆଞ୍ଚଳ ହାତୀଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ପାଇଁ ଏହି ହାତୀମାନେ ବ୍ୟବହୃତ ହେବେ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ତ୍ରେନ୍ ଲାଇନରେ କଟି ସିଗ୍ନାଲ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ



ଅନୁପ ରାଏ

ତ୍ରେନ୍ ଲାଇନରେ କଟି ସିଗ୍ନାଲ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଛି ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ତ୍ରେନ୍ ଲାଇନରେ କଟି ସିଗ୍ନାଲ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଛି ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

## କାର୍ ଧକ୍କାରେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା

# ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ସମେତ ୩ ଗିରଫ

ନାକଟିଦେଉଳ, ୮୧୨ (ବୈକୁଣ୍ଠ ନାଥ ସାହୁ) ନାକଟିଦେଉଳ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଝାରବେଡ଼ା ଗ୍ରାମ ନିକଟ ରାସ୍ତାରେ କାର୍ ଧକ୍କାରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ଶୁକ୍ରବାର ଜଣେ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ସମେତ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି।



ଗିରଫ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତ

ଝାରବେଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ସମେତ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଏକ କାର୍ ଧକ୍କାରେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ଶୁକ୍ରବାର ଜଣେ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ସମେତ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

CAREER APPOINTMENT ON EVERY WEDNESDAY & SATURDAY

REQUIRED 1. ACCOUNTANT (Graduate / Tally) 2. SALES EXECUTIVE (Graduate / MBA with Computer skills)

WANTED Dharti Oriya daily is looking for RECOVERY MANAGER CIRCULATION MANAGERS

## ମଦିନା ମଇଦାନରେ ୧୪୪ ପ୍ରତିବାଦ ସଭା ରହି ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନର ପଦକ୍ଷେପ

ଭଦ୍ରକ, ୮୧୨ (ସମାଜର ରାଉତ) ଭଦ୍ରକ ସହର ମଦିନା ମଇଦାନରେ ଶୁକ୍ରବାର ସମାଜର ରାଉତଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ୧୪୪ ପ୍ରତିବାଦ ସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହାତୀ ଉଦ୍ଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା।

KUBER OPTICALS FREE COMPUTERISED EYE TESTING

VOGUE, Ray-Ban, OAKLEY, ZEISS

NEW OPTILA, Unit - 4, BBSR Kalinga Hospital Chhak, BBSR

ADITYA GROUP Inspiring Possibilities... CELEBRATING 20th FOUNDATION DAY

ଚକୋଲେଟ ଦେଇ ଶିଶୁକନ୍ୟାଙ୍କୁ ବଳାହାର ଯୋର, ୮୧୨ (କଟକର ମିଶ୍ର) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଯୋର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଏକ ୩ ବର୍ଷର ଶିଶୁକନ୍ୟାଙ୍କୁ ବଳାହାର କରାଯାଇଥିଲା।

MICRO MEDIA Awareness (Dedicated to promote Art, Culture, Literature, Tradition & Social work)









ରାଜସ୍ୱନାଶଳା ମହୋତ୍ସବ

କାଉଁରୀକୁ ରାଜ୍ୟପାଳ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କଲେ

ଦକ୍ଷିଣକାଳୀଙ୍କ ଜିଣ୍ଟୋଢ଼ାର ଉତ୍ସବ



ମହୋତ୍ସବରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ରଘୁବୀର ଦାସ, ଭାଜପା ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପ୍ରବଚ୍ଚା ସମିତି ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ି ଏବଂ ଅତିଥିମାନେ ବିଶେଷକରି କାଉଁରୀକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।



ନୟାଗଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତ ସହରର ଦକ୍ଷିଣକାଳୀଙ୍କ ପୀଠ ଯତ୍ନପାଠ ଭାବେ ଜଣାଶୁଣା। ଏହି ଠାକୁରାଣୀ ଶିବାଭୃତ୍ତା ଓ ନରମୁଣ୍ଡାମାଳିନୀ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ଶାନ୍ତ ପ୍ରକୃତିର।



ମହୋତ୍ସବ କାଉଁରୀରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଲୋକମାନେ।

ଚଢ଼ାଉ ଦେଶୀମଦ, ସାମଗ୍ରୀ ଜବତ: ୩ ଅଢ଼କ

ଭାପୁର, ୮୧୨ (ଭରତ କୁମାର ବେହେରା) ଫଟେଗଟ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଭାପୁର ବ୍ଲକରେ ଅବକାରୀ ବିଭାଗର ଅଧିକାରୀ ଚଢ଼ାଉ କରି ବିପୁଳ ପରିମାଣର ଦେଶୀମଦ ସହ ପ୍ରସ୍ତୁତ ସାମଗ୍ରୀ ଜବତ କରିଛନ୍ତି।

କାର୍ ଧକ୍କାରେ ବାଇକ୍ ଚାଳକଙ୍କ ସହ ୩ ଗୁରୁତର

ବଲାଙ୍ଗୀର-ଖୋର୍ଦ୍ଧା ୫୭ ନଂ. ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୁକ୍ରବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କାର ଧକ୍କାରେ ବାଇକ୍ ଚାଳକଙ୍କ ସହ ୩ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

କାର୍ ଧକ୍କାରେ ବାଇକ୍ ଚାଳକଙ୍କ ସହ ୩ ଗୁରୁତର

ବଲାଙ୍ଗୀର-ଖୋର୍ଦ୍ଧା ୫୭ ନଂ. ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୁକ୍ରବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କାର ଧକ୍କାରେ ବାଇକ୍ ଚାଳକଙ୍କ ସହ ୩ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଏଡ଼୍‌ସ୍ ସଚେତନତା ରକେଟ୍ ଉଡ଼ାଣ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ବିଦ୍ୟାପୀଠରେ କାରଗଜରେ ତିଆରି ରକେଟ୍ ଉଡ଼ାଯାଇଛି। ଶରଣକଳ୍ପ, ୮୧୨ (ପାପକ କର) ଆରମ୍ଭନା ଗୋଡ଼ ଓ ରୋଜାଲିନ ପକ୍ଷୀମାନଙ୍କ ସଂଯୋଜନା କରିଥିଲେ।

HDFC BANK AUCTION NOTICE FOR GOLD ORNAMENTS. Includes table with columns: AUCTIONS DATE, LOAN NO., BORROWER'S NAME, LOAN AMOUNT, PLACE OF AUCTION.

ବୈଜ୍ଞାନିକ ତଥା ଔଦ୍ୟୋଗିକ ଗବେଷଣା ପରିଷଦ Council of Scientific & Industrial Research. ବିଜ୍ଞାନ ଏବଂ ପ୍ରଯୁକ୍ତି ମନ୍ତ୍ରାଳୟ, ଭାରତ ସରକାର.











କମ୍-୨୮ରେ ଜିନ୍ଦାଣ୍ଡ ଷ୍ଟେନଲେସ୍

ବିଶେଷକରି ଶକ୍ତି, ଶିଳ୍ପ, ଗ୍ରାହ୍ୟତା, ଆଦି ଜନଜୀବନ ବିଷୟରେ ବିବେଚନା ସହିତ...



ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡର ଡିପ୍ୟୁଟି ଚୀଫ୍ ମିନିଷ୍ଟର ଶ୍ରୀ ଅନୀଲ କୁମାର ସିଂହ...

ଟିଏସ୍ଏଫ୍ ନୂତନ ଅଭିଯାନ ପତଞ୍ଜଳି ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ

ପତଞ୍ଜଳି ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ଆକରପୁର କଲସୋ ମୁଖ୍ୟ ବଚିତା...



ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ଅବସରରେ ପତଞ୍ଜଳି ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା।

କ୍ରିଏଟିଭ ହୋମ୍ ଏକ୍ସପ୍ରିଭ ଆଉଟଲେଟ୍

ଆଉଟଲେଟ୍ରେ ସବୁ ବର୍ଗ୍ କମ୍ ପାଇଁ ଘରର ଆୟବାବଦ୍ଧ ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବାର ସୁଯୋଗ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ନାଲକୋ ସ୍କେଲ୍ଡର ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ 'ଗୋଲ୍ଡ୍ ପୁସ୍' ମାନ୍ୟତା

ଅନୁଗୋଳ ନାଲକୋ ସ୍କେଲ୍ଡର ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ସଫା ଏବଂ ଶୁଦ୍ଧ ଉତ୍ପାଦନ କରିବା ପାଇଁ 'ଗୋଲ୍ଡ୍ ପୁସ୍' ମାନ୍ୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ଉଚ୍ଚ (ଏସ୍ଆଇପି କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସ) ଏ.କେ. ସ୍କାଲ୍ ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି।

ODISHA COOPERATIVE TASAR & SILK FEDERATION (SERIFED) LTD. Invitation for bids for Double Cover System...

NATIONAL LAW UNIVERSITY ODISHA, CUTTACK. QUOTATION CALL NOTICE FOR MISC. REPAIR WORK & SUPPLY OF ITEMS AT NLUO, CUTTACK.

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमंडल दुमका. श्रुद्धि-पत्र. एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि निविदा संख्या-12/2023-24/RWD/EE/DUMKA...

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमंडल, लोहरदगा. श्रुद्धि पत्र. एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि इस कार्यालय से आमंत्रित ई-अल्पकालीन पुनर्निविदा आमंत्रण सं0-239/RII/2023-24/RWD/LOHARDAGA...

ପୂର୍ବ ତଟ ରେଳପଥ ଖଡ଼ଗପୁର ଡିଭିଜନର 'ସି' କ୍ଲାସ୍ ନନ୍-ଇଣ୍ଡରଲକଡ୍ ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ଲୋକାଲ କ୍ରସିଂ ବନ୍ଦ ହେବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଚିଠି।

जिला परिषद् का कार्यालय, सरायकेला-खरसावाँ. अल्पकालीन ई-निविदा आमंत्रण सूचना संख्या-04/2023-24. 1. विज्ञापन दाता का नाम जिला अभियंता, जिला परिषद्, सरायकेला-खरसावाँ...

idco DISHA. ISO 9001 & 14001 CORPORATION. EXPRESSION OF INTEREST FOR NOTICE FOR CANTEN AT FORTUNE TOWERS AT CHANDRASEKHARPUR, BHUBANESWAR.

Table with 5 columns: S.No., Tender No., Description, Bid Opening Date, and Remarks. Contains details of various tenders.







ଗଞ୍ଜାମ ଚୋରା ଚାଲାଣ ପାପଲୀ

କ୍ୱଚ୍ଛପୁର, ୮୧୧ (ପୁରୀସହର ପାର୍ଶ୍ୱ) ଏକ ଗଞ୍ଜାମ ଚୋରାଚାଲାଣ ପାପଲୀ ରାଜ୍ୟ ଶୁଳ୍କସ୍ୱରାଜ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

୨ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲ, ୧ ଲକ୍ଷ ଲେଖାଏଁ ଜରିମାନା

କ୍ୱଚ୍ଛପୁର ୧୦ ବର୍ଷ ସଶ୍ରମ କାରାଦଣ୍ଡରେ ଦଣ୍ଡିତ କରିବା ସହ ପ୍ରତ୍ୟେକ ୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ଜରିମାନା ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ବେହେରାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏକ ଚିମ୍ପା ଗୋଷ୍ଠି ଛକରେ ଯାନବାହନ ଯାଞ୍ଚ କରୁଥିଲା।

ସୂଜନ, ରବି ନାରାୟଣ ଓ ଗଜପତି ଜିଲା ଅଢ଼ିବା କରୁଥିବା ନାୟକଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିଲା।

ହାଜିର ହୋଇ ନ ଥିଲେ। ତେଣୁ କୋର୍ଟ ଚାକିରିରେ ଖାରଜ କାରି କରିଛନ୍ତି।

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, MOHANA NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement

ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସା ଅଧିକାରୀ, ଗଞ୍ଜାମ, କ୍ୱଚ୍ଛପୁର ବିଜ୍ଞାପନ

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, BALUGAON REQUEST FOR PROPOSAL (RFP)

GOVERNMENT OF ODISHA "e" - PROCUREMENT NOTICE WORKS DEPARTMENT

GOVERNMENT OF ODISHA "e" - PROCUREMENT NOTICE WORKS DEPARTMENT

SURVEY & MAP PUBLICATION At-Badajobra, Po-College Square

Bhubaneswar Municipal Corporation NOTICE FOR Selection of Agency for Procurement of 8 Nos Backhoe Loader

Government of Odisha Office of the Superintending Engineer Rural Works Division-II, Dhenkanal

Government of Odisha Office of the Superintending Engineer Rural Works Division-II, Dhenkanal

OFFICE OF THE PANCHAYAT SAMITI, PODIA TENDER CALL NOTICE NO. - 04/2023-24

ODISHA UNIVERSITY OF AGRICULTURE AND TECHNOLOGY BHUBANESWAR-751003, ODISHA, INDIA

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, LOWER INDRA CANAL DIVISION, KHARIAR

GOVERNMENT OF ODISHA ODIA LANGUAGE, LITERATURE & CULTURE DEPARTMENT HAREKRUSHNA MAHTAB STATE LIBRARY, BHUBANESWAR

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, DHENKANAL DIVISION WALK-IN INTERVIEW FOR TEMPORARY ENGAGEMENT OF ONE WILDLIFE BIOLOGIST IN DHENKANAL FOREST DIVISION

GOVERNMENT OF ODISHA e-Procurement Notice Superintending Engineer, M.I. Division, Angul

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER (AGRI), KANDHAMAL DIVISION, PHULBANI

ADVERTISEMENT No-ASD-Estt.-II-13/2023/2295/HKMSL.

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER BALASORE (ROADS & BUILDINGS) DIVISION-II AT/PO-BHASKARGANJ, BALASORE

GOVT. OF ODISHA OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF WATER RESOURCES, ODISHA, BHUBANESWAR

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER (AGRI), KANDHAMAL DIVISION, PHULBANI

APPLICATION FORM FOR ENGAGEMENT OF RETIRED GOVT. OFFICERS/EMPLOYEES AS OSD/CONSULTANT AGAINST THE VACANT POST OF ASSISTANT LIBRARIAN AND LIBRARY ATTENDANT

### ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଯୁକ୍ତି ଉପସ୍ଥାପନ ଶେଷ

କଟକ, ୮୧୨ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ସମ୍ପର୍କିତ ଅଭିଯୋଗ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ପକ୍ଷରୁ ଯୁକ୍ତି ଉପସ୍ଥାପନ ଶେଷ ହୋଇଛି। ହାଇକୋର୍ଟରେ ଶୁଣାଣି ହୋଇଛି। ଜଣିକିଆ ବିଚାରପତିଙ୍କ ରାୟ ବିରୋଧରେ ରୁକ୍ମି ୩ଟି ନିମନ୍ତେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପରାକ୍ଷରେ ଅନିୟମିତତା

### ଏସଏଓ ନିୟୁକ୍ତି ପରୀକ୍ଷା ଅନିୟମିତତା ମାମଲା

କରିବାକୁ ଆଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଅପାଳକର୍ତ୍ତୃକ ପୂର୍ବ ଅନ୍ତରାଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ବଳବତ୍ତର ରହିଛି। ଆବେଦନକାରୀ କବିତା ଜେନା, ସତ୍ୟବ୍ରତ ନାୟକ ଓ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସହିତ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୧୧୦୪ ଜଣ ଓଡ଼ିଶା ପବ୍ଲିକ୍ ସର୍ଭିସ୍ କମିଶନ(ଓପିଏସ୍‌ସି) ପକ୍ଷରୁ ଦାୟର ରିଟ୍ ଅପିଲଗୁଡ଼ିକର ଶୁଣାଣି କରି ହାଇକୋର୍ଟ ଉପରୋକ୍ତ ଆଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏସଏଓ ପଦବୀ ନିମନ୍ତେ ହୋଇଥିବା ପରାକ୍ଷରେ ୧ ଲକ୍ଷ ୪୮ ହଜାର ହୋଇଥିଲା।

#### ହିଲୁଳା ଚକ୍ରବାର୍ତ୍ତୀ ସହଯୋଗ ସମିତି ଲିଃ

ଭୋଟକା, ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

**ନିର୍ମଳ ଦାସ** ସଭାପତି  
**ବିଶ୍ଵନାଥ ଦାସ** ସମ୍ପାଦକ

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ମା' ହିଲୁଳାଙ୍କ କୃପାରୁ ଚୁଣାକାରକାଠି ଓ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରର ମଙ୍ଗଳ ହେଉ।

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଭିତ୍ତେଲିଆନ ଇଂରାଜୀ ମାଧ୍ୟମ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷକ, ଶିକ୍ଷାକର୍ମଚାରୀ, ପୁରୁଜନ, ବଡ଼ ଭଉଣୀଭାଇ, ସହପାଠୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇବା ସହ କନିଷ୍ଠମାନଙ୍କୁ ମୋର ଶ୍ରଦ୍ଧା ଜ୍ଞାପନ କରୁଅଛି।

**ସାଇ ସ୍ଵେହାଙ୍କ ଦାସ**

ସ୍ଵାଧୀନ-୨ ଛାତ୍ର, ଭିତ୍ତେଲିଆନ ଇଂରାଜୀ ମାଧ୍ୟମ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ବୁଢ଼ାପା, ରତ୍ନକପୁର ବ୍ଲକ୍, ଜିଲ୍ଲା-ଯାଜପୁର

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ଏବଂ ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍‌ର ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀ, ସହକର୍ମୀ, ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସମସ୍ତ ସଭ୍ୟ, ସମାଜସଭା/ସଭ୍ୟମାନଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି।

**ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ଜେନା**

ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ଅଧିକାରୀ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍, ଜି-ଯାଜପୁର

୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ' ସଫଳତା ପଥରେ ଆଗେଇ ଯାଉ। ଏଥିସହ ସିଂହାପୁର ପଞ୍ଚାୟତବାସୀଙ୍କ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି, ପ୍ରଗତି ହେଉ, ମୋର ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା।

**ସୁଦାନନ୍ଦ ସାହୁ**

ସରପଞ୍ଚ, ସିଂହାପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍, ଯାଜପୁର

ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ' ପରିବାର ଓ ପଞ୍ଚାୟତ ପଞ୍ଚାୟତବାସୀଙ୍କ ମଙ୍ଗଳକାମନା କରୁଛି। ଏଥିସହ ପଞ୍ଚାୟତର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାରେ ଆପଣମାନଙ୍କ ସହଯୋଗ, ଆଶୀର୍ବାଦ ମୋର ଏକାନ୍ତ କାମ୍ୟ।

**ଶ୍ରୀମତୀ ଲୋପାମୁଦ୍ରା ଉଡ଼ାଳ**

ସରପଞ୍ଚ ପଞ୍ଚାୟତ ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍, ଜିଲ୍ଲା-ଯାଜପୁର

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ସୁସ୍ଥ, ନାରୋଗ, ନିରାମୟ ଜୀବନ କାମନା କରୁଛି। ସେବା କରିବାରେ ମୋତେ ସାହାଯ୍ୟ, ସହଯୋଗ କରୁଥିବାରୁ ମୁଁ ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ନିକଟରେ କୃତଜ୍ଞ।

**ପ୍ରକାଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ**

ଗୃହଲେଖକ ପାଠ୍ୟାଳୟ ଓ ମେଡିସିନ ସେଣ୍ଟର

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣ ଓ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଅଭିଭାବକମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି।

**ମହେଶ୍ଵର ପାଢ଼ୀ**

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଡିଗ୍ରୀ କଲେଜ, ବ୍ରହ୍ମବରଦା, ରସୁଲପୁର-ଯାଜପୁର

ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ' ପରିବାରର ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି। ଏଥିସହ ରାଉତରାପୁର ପଞ୍ଚାୟତବାସୀ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି, ପ୍ରଗତି ଓ ନାରୋଗ ଜୀବନଯାପନ କରନ୍ତୁ, ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା।

**ପ୍ରିୟରଂଜନ ସାହୁ**

ସମାଜସଭା, ରାଉତରାପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍, ଜିଲ୍ଲା-ଯାଜପୁର

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାର ସହ ଜଡ଼ିତ ପ୍ରତ୍ୟେକ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ମଙ୍ଗଳ ହେଉ। ଏଥିସହ ସଂସଦ ପକ୍ଷରୁ ଧର୍ମଶାଳା ତଥା ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି, ପ୍ରଗତି କାମନା କରିବା ସହ ସଂସଦକୁ ଏକ ଅଗ୍ରଣୀ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଭାବରେ ଗଢ଼ିତୋଳିବାରେ ଆପଣମାନଙ୍କର ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଅଛି।

**ଓଃ ଚିତ୍ତରଂଜନ ମହାନ୍ତି**

ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ସମ୍ପାଦକ ସରୋଜିନୀ ସ୍ମୃତି ସଂସଦ, ଶାନ୍ତି ବଜାର କଲୋନୀ, ଧର୍ମଶାଳା, ଯାଜପୁର

ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ'ର ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି। ଏଥିସହ ଜଳେଇ ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଅଧ୍ୟାପକ/ଅଧ୍ୟାପକ, କର୍ମଚାରୀ, ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଓ ଶିକ୍ଷାପ୍ରେମୀ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି। ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅଞ୍ଚଳର ସର୍ବପୁରାତନ କଲେଜ ଭାବରେ ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ଶାରଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଗୌରବକୁ ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ ଜାରି ରହିଛି। କଲେଜକୁ ରାଜ୍ୟରେ ଏବଂ ଅଗ୍ରଣୀ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଭାବରେ ଗଢ଼ିତୋଳିବା ପାଇଁ ଗୁଣାୟ ଅଞ୍ଚଳର ଜନସାଧାରଣ ସହଯୋଗର ହାତ ବଢ଼ାଇବାକୁ ନିବେଦନ କରୁଛି।

**ଲକ୍ଷ୍ମୀ ନାରାୟଣ କର**

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ଶାରଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ଖରବାରୀ-ରସୁଲପୁର, ରତ୍ନକପୁର, ଜି-ଯାଜପୁର

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ଜନ୍ମବାର୍ଷିକୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଓ ପରିଚାଳନା ଦାୟିତ୍ଵରେ ଥିବା କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତାମାନଙ୍କର ଉତ୍ତରୋତ୍ତର ଉନ୍ନତି କାମନା କରୁଛି। ଲକ୍ଷ୍ମୀନଗର ପଞ୍ଚାୟତକୁ ୧୯୩୯ ପଞ୍ଚାୟତ ଭାବରେ ଗଢ଼ିତୋଳିବାର ସ୍ଵପ୍ନକୁ ସାକାର କରିବା ବିଗରେ ଆପଣମାନଙ୍କର ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଅଛି। ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ କୃପାରୁ ପଞ୍ଚାୟତର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଘର ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧିରେ ଭରିଯାଉ।

**ସର୍ବେଶ୍ଵର ସାହୁ**

ସରପଞ୍ଚ, ଲକ୍ଷ୍ମୀନଗର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍, ଜିଲ୍ଲା-ଯାଜପୁର

୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ' ରାଜ୍ୟରେ ୧୯୩୯ ଖବରକାଗଜ ଭାବରେ ଉଦ୍ଭା ହେଉ ବୋଲି କାମନା କରୁଅଛି। ପଞ୍ଚାୟତର ନାରୀ ନେତୃତ୍ଵକୁ ଶୀର୍ଷ ସ୍ଥାନରେ ପଞ୍ଚାୟତବାସୀଙ୍କ ସମସ୍ତ ଭାଗଭାଗୀ, ମଉସାମାଉସାମାନଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଅଛି। ପଞ୍ଚାୟତର ନେତୃତ୍ଵ ୨୯୩୯ ମହିଳାଙ୍କ ଉପରେ ନ୍ୟସ୍ତ କରିଥିବାରୁ ପଞ୍ଚାୟତବାସୀଙ୍କ ନିକଟରେ ଆପଣ ଚିର ରଖା।

**ଆୟୁଷ୍ମତୀ ଦାସ** ସରପଞ୍ଚ  
**ସୌଦାମିନୀ ସ୍ଵାଇଁ** ସମାଜସଭା

ସରପଞ୍ଚ ବାରବାଟୀ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍, ଜିଲ୍ଲା-ଯାଜପୁର

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସରେ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରଣାମ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

**ମନୋଜ କୁମାର ରାଉତ**

ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍ ଯୁବ ବିଜେଡି ସଭାପତି, ଜିଲ୍ଲା-ଯାଜପୁର

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସରେ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରଣାମ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

**ଜିଶୋର ଚନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡା**

ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା ସଭାପତି

ଗୋବିନ୍ଦପାଟଣା, ଗୋପାଳପୁର, ଯାଜପୁର

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଚୁଣାକାର ଭଉଣୀଭାଇମାନଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି। ଉତ୍କଳ ସ୍ଵର ବସ୍ତ୍ର ବୁଣିବାରେ ଗୋପାଳପୁରର ଅବଦାନ ସମଗ୍ର ରାଜ୍ୟରେ ଅନନ୍ୟ। ଏହି ଗୌରବକୁ ଆଗକୁ ବଢ଼ାଇବାରେ ବ୍ରତୀ ହୋଇ କାମ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ ଜାରି ରଖନ୍ତୁ।

**ରେବତୀ ଗୁର୍ଜ** ସଭାପତି  
**ଦିଲ୍ଲୀପ ଗୁର୍ଜ** ସମ୍ପାଦକ

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ କୋରେଇ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମୋର ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଅଛି। ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍‌ରୁ କୋରେଇ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା ୯ଗୋଟି ପଞ୍ଚାୟତର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି କରିବା ବିଗରେ ଆପଣମାନଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଅଛି।

**ଶ୍ରୀଧର ବିଶ୍ଵାଳ (ପାକ)**

ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ, ଗନ୍ଧଣ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍, ଜିଲ୍ଲା-ଯାଜପୁର

ଏସ୍.କେ. ଲକ୍ଷ୍ମୀ ବିବାହ ମଣ୍ଡପ, ଏସ୍.କେ. ମାକେଟି

ଏସ୍.ଏଚ୍. ୧-୧୬, ବୁଆଖୁଆ ବଜାର, ଜି-ଯାଜପୁର, ମୋ: ୯୪୩୭୧୫୭୮୭୨, ୯୭୭୭୧୪୧୮୦୫

'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ପ୍ରେମୀ, ଅଭିଭାବକ, ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ଓ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି। ଏଥିସହ ଧରିତ୍ରୀର ଭବିଷ୍ୟତ ଉଜ୍ଜ୍ଵଳମୟ ହେଉ ବୋଲି ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି।

**ଡ. ସୁଦର୍ଶନ ପୃଷ୍ଟି**

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ବ୍ରହ୍ମବରଦା, ରସୁଲପୁର-ଯାଜପୁର

# ନାଲକୋ ଓପନ ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଉଦ୍ଘାଟିତ



ଉଦ୍ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଦୁଷ୍ମନ୍ତରାଜ୍ ବିହେରାଙ୍କ ସହ ଅନ୍ୟ ଅତିଥି ଓ ଖେଳାଳିମାନେ ।

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮୧୨ (ତପନ ସାଲ) ଦୀର୍ଘ ୩ ବର୍ଷ ବ୍ୟବଧାନ ପରେ ଆଜି ଓଡ଼ିଶା ନାଲକୋ ଓପନ ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ଶୁଭାରମ୍ଭ କଲେ। ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ଆୟୋଜିତ ଏକ ରୁନାମେଣ୍ଟ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଦୁଷ୍ମନ୍ତରାଜ୍ ବିହେରା ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅତିଥିତାରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଦୁଷ୍ମନ୍ତରାଜ୍ ବିହେରା ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ଆୟୋଜିତ ଏକ ରୁନାମେଣ୍ଟ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଦୁଷ୍ମନ୍ତରାଜ୍ ବିହେରା ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅତିଥିତାରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଦୁଷ୍ମନ୍ତରାଜ୍ ବିହେରା ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ଆୟୋଜିତ ଏକ ରୁନାମେଣ୍ଟ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଦୁଷ୍ମନ୍ତରାଜ୍ ବିହେରା ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅତିଥିତାରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

# ଓଡ଼ିଶାର ଆହ୍ଲାନ୍ ନଂ.୧

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮୧୨ (ତପନ ସାଲ)

ଓଡ଼ିଶାର ଆହ୍ଲାନ୍ ମିଶ୍ର ବେଙ୍ଗାଲୁରୁରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏସିଆନ୍ ର୍ୟାଲିଙ୍ଗ୍ ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ତବଲ୍ଲ ଟାଲଟଲ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଆହ୍ଲାନ୍ କର ପାର୍ଟିନର ଥିଲେ ଆଶ୍ରୁପଦେଶର



ଆହ୍ଲାନ୍ ମିଶ୍ର

ଭଣ୍ଡାର ଯାବାପଲ୍ଲୀ। ଆହ୍ଲାନ୍-ଭଣ୍ଡାର ଯୋଡ଼ି ଫାଇନାଲରେ ତାମିଲନାଡୁର ଭଣ୍ଡାର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଓ କର୍ନାଟକର ଅନିରୁଦ୍ଧ ପାଲାନିସାମାଲ୍ ୬-୧, ୬-୪ ସେଟ୍ରେ ହରାଇ ଦେଇଛନ୍ତି।

## ଏଥାଲଟିଏ ର୍ୟାଲିଙ୍ଗ୍

■ ୧୨ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ପରେ ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ସଫଳତା

■ କେଏସ୍ଏଲଟିଏ ଏସିଆନ୍ ଚେମ୍ପିୟରେ ତବଲ୍ଲ ଟାଲଟଲ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮୧୨ (ତପନ ସାଲ) ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ବାଳିକା ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଖେଳାଳି ଆହ୍ଲାନ୍ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଚେମ୍ପିୟନ୍ ଆସୋସିଏସନ (ଏଥାଲଟିଏ)ର ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ନମ୍ବର ୱାନ ହେବାର ଗୌରବ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ଏଥାଲଟିଏ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶିତ ର୍ୟାଲିଙ୍ଗ୍ରେ ଆହ୍ଲାନ୍ ୧୨୫୯.୨୫ ପଏଣ୍ଟ ପାଇ ପ୍ରଥମସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ହରିୟାଣାର ପ୍ରୀତି ପଲିକା ଟ୍ରିପାଥୀ ଓ ତାମିଲନାଡୁର ହରିଅଶ୍ରୀ ଭେଲଟେଶ୍ ଟ୍ରିପାଥୀ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟତମ ଓଡ଼ିଆ ଖେଳାଳି ଅଭିଜିତା ଦେବୁରି ୧୧୧୦ ପଏଣ୍ଟରେ ରହିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ୧୨ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ନଂ-୧ ରହିସାରିଥିବା ଆହ୍ଲାନ୍ ଏବେ ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ସେହି ସଫଳତାକୁ ଦୋହରାଇବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଛନ୍ତି। ଆହ୍ଲାନ୍ ଏସ୍ଏସ୍



ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲ୍ସ ଓ ତବଲ୍ଲ ଟ୍ରିପ୍ଲି ସହ ଆହ୍ଲାନ୍ ।

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

ନିର୍ବାକ ଓ ନିରପେକ୍ଷ ଖବର ପ୍ରସାରଣରେ 'ଧରତ୍ରୀ'ର ସ୍ଵଚ୍ଛନ୍ଦତା ରହିଛି । ଧରତ୍ରୀର ସ୍ଵଚ୍ଛନ୍ଦତା ଅବସରରେ ଖଲ୍ଲିକୋଟ ଅଞ୍ଚଳର ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ । କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସର ପରିଷ୍କାର ରଖନ୍ତୁ । ପୂର୍ଣ୍ଣ ଫାଟକ ନିକଟରେ ବାଲକ ପାର୍କ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ ।

**ଚୈତନ୍ୟ ବେହେରା**  
ବରିଷ୍ଠ କିରାଣୀ

**ପ୍ରଭାତ ରଞ୍ଜନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ**  
କନିଷ୍ଠ କିରାଣୀ

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ' ଏକ ନିରପେକ୍ଷ, ସତ୍ୟନିଷ୍ଠ ଖବରକାଗଜ ଭାବେ ଜନାଦୃତ ହୋଇଛି । ଏହି ଲୋକପ୍ରିୟ ଖବରକାଗଜର ସ୍ଵଚ୍ଛନ୍ଦତା ଅବସରରେ ଖଲ୍ଲିକୋଟ ଏନ୍.ଏ.ସି.ର ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ । ଖଲ୍ଲିକୋଟ ସହରକୁ ଅଧିକ ସରସ, ପୁର ଓ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରିବାକୁ ଆମେ ସମସ୍ତେ ମିଳିମିଶି କାମ କରିବା ।

**ଇଂ. ନିରଞ୍ଜନ ବେହେରା**  
ଖଲ୍ଲିକୋଟ ଏନ୍.ଏ.ସି. ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

**ରାଜେଶ ମହାପାତ୍ର**  
ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ, ଖଲ୍ଲିକୋଟ ଏନ୍.ଏ.ସି.

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉପଲକ୍ଷେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ପାଟକୁରା ନିର୍ବାଚନସ୍ଥଳୀର ସାମୁହିକ ବିକାଶ ପାଇଁ ମୁଁ ସଂକଳ୍ପବଦ୍ଧ । ପୂର୍ଣ୍ଣାମନ୍ତ୍ରୀ ନବାନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ମୁଁ ଅଜ୍ଞାକାରବଦ୍ଧ ।

**ସଞ୍ଜୟ ଅଗ୍ରୱାଲ**  
ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀ ସଦସ୍ୟ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

ଦୈନିକ ଖବରକାଗଜ ଧରତ୍ରୀର 50ତମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଉପଲକ୍ଷେ ଏହାର ସମସ୍ତ ପରିବାରକୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା ।

**ମମତା ବେହେରା**  
ସରପଞ୍ଚ, ମଲ୍ଲିକ ପଞ୍ଚାୟତ ଗଞ୍ଜାମ ବ୍ଲକ

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ କୁରୁଜଙ୍ଗ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିବା ସହ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

**କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ**  
ସମିତିସଭା, କୁରୁଜଙ୍ଗ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ ଚାରୋଟକଦ୍ଵା ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିବା ସହ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

**ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ସାହୁ**  
ସରପଞ୍ଚ, ପଲେଇ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ ମୁକୁନ୍ଦପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିବା ସହ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

**ମିତାରାଣୀ ମଲ୍ଲିକ**  
ସରପଞ୍ଚ, ମୁକୁନ୍ଦପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ ହରିଅକ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିବା ସହ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

**କନକଲତା ପ୍ରଧାନ**  
ସରପଞ୍ଚ, ହରିଅକ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ ବାଲିଆ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିବା ସହ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

**ପ୍ରବୀର କୁମାର ସିଂହ**  
ସରପଞ୍ଚ, ବାଲିଆ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ ଚାରୋଟକଦ୍ଵା ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିବା ସହ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

**ମମତା ରାଉତ**  
ସରପଞ୍ଚ, ଚାରୋଟକଦ୍ଵା ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ ଦାନପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିବା ସହ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

**ମାନସୀ ତ୍ରିପାଠୀ**  
ସରପଞ୍ଚ, ଦାନପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଏହି ଅବସରରେ ଚେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ସହକାରୀ ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି ଅଧିକାରୀଙ୍କ ତରଫରୁ ଚାଷୀ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ, ସେମାନେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ କର୍ମଶାଳାରେ ବହୁଳ ଭାବରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରନ୍ତୁ । ସେଥିମଧ୍ୟରେ ନିକଟସ୍ଥ ବୃକ୍ଷ ଉଦ୍ୟାନ-କୃଷି ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ।

Sd./-  
Assistant Director of Horticulture  
Kendrapara

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । କୃଷି ଓ କୃଷକଙ୍କ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ଏବଂ ସମବାୟ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିବାକୁ ଆମ ସମବାୟ ସମିତି ସଂକଳ୍ପବଦ୍ଧ ।

**ଜୟପ୍ରକାଶ ସାଲ୍**  
ସମ୍ପାଦକ

**ସରୋଜକାନ୍ତ ସାହୁ**  
ସଭାପତି

ରଘୁବେଳପୁର ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତି, ଡେରାବିଶା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । କୃଷି ଓ କୃଷକଙ୍କ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ଏବଂ ସମବାୟ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିବାକୁ ଆମ ସମବାୟ ସମିତି ସଂକଳ୍ପବଦ୍ଧ ।

**ମୃତ୍ୟୁଞ୍ଜୟ ଦାଶ**  
ସମ୍ପାଦକ

**ସୁଧାଂଶୁ ଭୂଷଣ ସାମନ୍ତରାୟ**  
ସଭାପତି

କପିଳେଶ୍ଵର ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତି, ହରିଅକ

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ୧୪ ନମ୍ବର ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ କୋର୍ଡ ଅଧୀନରେ ଥିବା ଡେରାବିଶା ବ୍ଲକ୍ ସମସ୍ତ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପୁଷ୍ଟ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରୁଛି । ଆସନ୍ତୁ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତରେ ସରକାରୀ ଯୋଜନାର ସଫଳ ରୂପାୟନ ପାଇଁ ସଂକଳ୍ପ ନେବା ।

**ଅରବିନ୍ଦ ମଲ୍ଲିକ**  
ସଭା, ୧୪ ନମ୍ବର କୋର୍ଡ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ, ଡେରାବିଶା, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା

**ଅଭିନନ୍ଦନ**

'ଧରତ୍ରୀ'ର ୫୦ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରତ୍ରୀ ପରିବାରକୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା । ଏହି ଅବସରରେ ଡେରାବିଶା ବ୍ଲକ୍ ଅଞ୍ଚଳରେ ରବି ୨୦୨୩-୨୪ ୧। ଧାନ ପରବର୍ତ୍ତୀ ପଡ଼ିଆ ଜିମର ପରିଚାଳନା ୨। ଚୈଳକୀଳ ଫସଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ ୩। ଓଡ଼ିଶା ମିଲେଡ଼ ମିଶନ ଅନ୍ତର୍ଗତ ମାଣ୍ଡିଆ, ସହା, ବାଜରା ଚାଷ କରାଯିବା ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି ।

**କୃଷି ବିଭାଗ**  
ଡେରାବିଶା ବ୍ଲକ୍

# ରାଜ୍ୟ ମହିଳା ଭଲିବଲ୍ ଆରମ୍ଭ

ବୌଦ୍ଧ, ୮୧୨ (ଅଜିତ କୁମାର ବାରିକ) ରାଜ୍ୟ ଭଲିବଲ୍ ଆୟୋଜନର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଆୟୋଜନର ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ସୁଜାତା ଦାଶଙ୍କ ସମ୍ପାଦକ ଗ୍ରନ୍ଥରେ ୨୦୨୩ ରାଜ୍ୟ ମହିଳା ଭଲିବଲ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଶୁଭାରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଉପସ୍ଥାପନା ଓ ଉପସ୍ଥାପନା ପରିବର୍ତ୍ତନ ଏବଂ ସୁରକ୍ଷା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ଅମତ ପୁଷ୍ପାଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ଭାବରେ ଯୋଗଦେଇ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ବୌଦ୍ଧଙ୍କୁ ଉପସ୍ଥାପନ ପାଇଁ ଏହି ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନର ସୁଯୋଗ ଦେଇଥିବାରୁ ରାଜ୍ୟ ଭଲିବଲ୍ ସଂଘକୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମତ କୃତଜ୍ଞତା ପ୍ରକାଶ କରିବା ସହିତ ଏହାଦ୍ୱାରା ସ୍ଥାନୀୟ ଖେଳାଳିମାନେ ଉତ୍ସାହିତ ହେବା ସହିତ ଜିଲ୍ଲାରେ ଭଲିବଲ୍ ଖେଳର ବିକାଶ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ରାଜ୍ୟ ଭଲିବଲ୍ ସଂଘର ସାଧାରଣ ସଂପାଦକ ଗ୍ରନ୍ଥ ଦାଶଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ଭାବରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ହେଉଥିବା ସହିତ ଅଧିକାରୀ ଭାବରେ ଶୁଭାଚ୍ଛା ପରିତା, ଭି.ସ୍ୱାତିକା ରେଡ଼ା ପୁଲିକା ବିଶ୍ୱାଳ, ସଞ୍ଜୀବ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ରଞ୍ଜନ କୁମାର ସାହୁ ଓ ଦିଲୀପ ପଟ୍ଟେଲ ପ୍ରମୁଖ ଖେଳ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଭଲିବଲ୍ ଫେଡେରେଶନ ଅଫ୍ ଭାରତର ସଭାପତି ତଥା କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଶ୍ରୀମତୀ ସୁଜାତା ଦାଶଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ଭାବରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନା କରିଥିଲେ। ଭଲିବଲ୍ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିବା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।



ବୌଦ୍ଧ ଶ୍ରୀମତୀଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ମହିଳା ଭଲିବଲ୍ ଉଦ୍‌ଘାଟନା କରିବା ସହିତ ଉପସ୍ଥାପନା କରାଯାଇଥିଲା।

Dr. Juneja's  
**Dr. Ortho**  
Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

## Complete Protection for your KNEES

One Pair MRP ₹320/-

- Breathable Fabric
- Optimum Support
- Maximum Compression
- Gives Knee Pain Comfort
- Easy Pull-On Application

For Dealership: Whatsapp your queries on 8146145555

- ## ପାଠ୍ୟ ପଲ୍ଲୀ
- ମହିଳା ଭଲିବଲ୍ (ବୌଦ୍ଧ)**
- ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ରେଲୱେ-୨, ପାରାଦୀପ ପୋର୍ଟ ଟ୍ରଷ୍ଟ-୦
  - ବଲାଙ୍ଗୀର-୨, ଡେଙ୍କାନାଳ-୦
  - କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା-୨, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼-୦
  - କନ୍ଧମାଳ-୨, ଡେଙ୍କାନାଳ-୦
  - କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା-୨, ପାରାଦୀପ ପୋର୍ଟ ଟ୍ରଷ୍ଟ-୦
- ପୁରୁଷ ଭଲିବଲ୍ (ପୁଲିବାଣୀ)**
- ଭାରତୀୟ ସ୍ତ୍ରୀ ପୁଲିବାଣୀ-୨, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୦
  - ବରଗଡ଼-୨, ଦେବଗଡ଼-୦
  - ଅନୁଗୋଳ-୨, ଗଞ୍ଜାମ-୦
  - ଭାରତୀୟ ସ୍ତ୍ରୀ ପୁଲିବାଣୀ-୨, କନ୍ଧମାଳ-୦
  - କଟକ-୨, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼-୦
  - ସମ୍ବଲପୁର-୨, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୦
  - ଝାରସୁଗୁଡ଼ା-୨, ଅନୁଗୋଳ-୦
- ଭାରତୀୟ ସ୍ତ୍ରୀ ପୁଲିବାଣୀ-୨, ବରଗଡ଼-୦
  - ବୌଦ୍ଧ-୨, ଗଞ୍ଜାମ-୦
  - କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା-୨, ଦେବଗଡ଼-୦
  - କଟକ-୨, ବୌଦ୍ଧ-୨
  - ସମ୍ବଲପୁର-୨, କନ୍ଧମାଳ-୦
  - (ବାଲିଗୁଡ଼ାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ପୁଲିବାଣୀ 'ଏଫ୍' ବିଭାଗର ପୁଲିବାଣୀ ଓ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପୁଲିବାଣୀ ବିଭାଗର ନୟାଗଡ଼ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି)।

### Explore More with Biggest Year-End Benefits

Range Starts at ₹ 10.89 Lakh\* | Benefits up to ₹ 2 Lakh\*\*

# SKODA

**Kodiaq** Benefits up to ₹ 2 Lakh\*\*\* | **Kushaq** Benefits up to ₹ 1.25 Lakh\* | **Slavia** Benefits up to ₹ 1.35 Lakh\*\* | **Limited Stocks Available**

- Complimentary 4 Year Assurance
- Best-in-Class TSI Engine
- First-in-Segment Electrically Adjustable & Ventilated Front Seats
- New 25.4cm Škoda Infotainment with Subwoofer

- GLOBAL NCAP 5 Stars
- Corporate Benefits up to ₹ 30,000\*\*
- Exchange Benefits up to ₹ 40,000\*\*
- 250 Touchpoints Across India
- Toll-free 1800 2700 260
- www.skoda-auto.co.in

Sales: Bhubaneswar: Trinity Motors: 1800 1038 001; Jamshedpur: Imperial Vehicles: 1800 1237 499/9771432900/6572200214; Ranchi: Singhania Motors: 9153882021; Dhanbad: Singhania Motors: 9153999040; Kolkata: (AJC Bose Road, Mullick Bazar): Global Motocorp LLP: 1800 1230 737; (VIP Road, Baguiati): Global Motocorp LLP: 1800 1230 737; (Howrah): Global Motocorp LLP: 1800 1230 737; Guwahati: (VIP Road, Hengrabari Kamrup): SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 8045810939/8453541151/8453541152; Dibrugarh: SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 6003480372; Dimapur: SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 8974554288; Siliguri: Global Motocorp LLP: 1800 1230 737; Patna: (Bailey Road): SV Autowheels: 7281072810; (Kankarbagh Main Road): SV Autowheels: 7281072810; Rourkela: Durgesh Motors: 1800 1038 001; Sambalpur: Durgesh Motors: 1800 1038 001; Muzaffarpur: SV Autowheels: 7281072810; Purnea: SV Autowheels: 7281072810; Service: Bhubaneswar: Trinity Motors: 9937563247; Jamshedpur: Imperial Vehicles: 9835180208; Dhanbad: Singhania Motors: 9153999038; Kolkata: Global Motocorp LLP: 033-24433316/17/18/19; Guwahati: (VIP Road, Hengrabari Kamrup): SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 9387130711; Dibrugarh: SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 6003480372; Dimapur: SSB Automobiles Pvt. Ltd.: 8974554288; Patna: (Rajnagar): SV Autowheels: 7281072810; Siliguri: Global Motocorp LLP: 1800 1230 737; Muzaffarpur: SV Autowheels: 7281072810; Purnea: SV Autowheels: 7281072810; Sambalpur: Trinity Motors: 18001038001

\*Skoda T&C Apply. Delivery of the car is subject to stock availability. \*\*Special price and benefits offer is applicable on select variants for limited period & limited quantity, on MY23 variants only of \*Kushaq \*\*Slavia and \*\*\*Kodiaq. Specifications given differ from model to model. \*\*Corporate/Loyalty/Special offers cannot be clubbed together. Offers applicable on select variants. Offers may vary from model and variant to variant market wise. Warranty - standard 4 Year along with an option to extend to 5\* and 6\* Year. \*Lowest maintenance cost is calculated as per 4 Year Maintenance Package. Skoda Maintenance Package - 4 Year/60,000 km. 4-Year periodic maintenance services at an interval of 15,000 km or 1 Year. Car is created with the help of computer graphics solely for the purpose of advertising. All disputes are subject to Mumbai courts only.